

“市集+乐园+星空公园”，嗨！

崂山区丽达步行街获评“山东省特色商业街”成为亲子时尚新地标

本报12月27日讯 “小而美”的特色街区融合了市集、乐园、星空公园，形成新型创意空间。日前，根据山东省商务厅《关于山东省特色商业街评审结果的公示》，崂山区丽达步行街上榜，荣获“山东省特色商业街”称号。

记者走在丽达步行街上，直观感受是时尚、精致和热闹。丽达步行街始建于2019年7月，崂山区结合街区特点，对整个街区的布局、业态引进做了整体改造和培育提升，着力打造集休闲娱乐于一体的“小而美”特色街区。该街区由丽嗨市集、丽宝乐园（南广场）、丽嗨星空公园（北广场）组成，主街为丽嗨市集，由东西街和南北街构成，定位为特色市集，南北街长430米，东西街长90米，全街总长520米；副街由丽宝乐园、丽嗨星空公园构成，面积合计4200平方米，定位为休闲乐园。街区通过市集、乐园、星空公园的互相联动，不断调整与增加新的流行元素，持续助力新型创意空间的形成与城市新文化的发展。

丽嗨市集每年都会推出10-12期别出心裁的主题市集，如新年、春日露营、咖啡、繁花、秋日、哈雷等市集。自今年开始，丽嗨市集在周末及节假日打造了新潮时尚的后备厢市集，除经营各类饰品、文创手工、宠物花卉外，还集合了各地美食、网红咖啡、饮品店、新潮的落日舞台等，时尚氛围感十足。

丽嗨食街在不断升级改造下，逐步集合异形小木屋、移动餐车和固定餐饮大排档于一体，将时尚感与舒适感、休闲与消费、艺术性与实用性相结合，发展为融合休闲氛围、灯光亮化的网红潮玩街区。食街兼顾了不同年龄人群的实际需求，将Citywalk的精致与市集游



崂山区丽达步行街十分热闹。



崂山区丽达步行街打造新型创意空间。

览的惬意相结合。

丽宝乐园集合了滑梯大本营、疯狂秋千、拓展乐园以及全明星篮球场、乒

乓球室等设施且免费开放，此板块是为萌娃们精心布置的空间。

丽嗨星空公园为营造全年龄段休

政务服务“虚拟大厅”启用上线

崂山区打造我市首个现代智慧“政务综合体”

本报12月27日讯 27日，崂山区政务服务“虚拟大厅”启用上线，这是我市首个融合虚拟现实、人工智能、大数据及3D虚拟数字人等前沿技术的现代智慧“政务综合体”。通过深度融合“互联网+科技智能+政务服务”，打造沉浸交互、立体可感、随时在线的VR全景办事大厅，进一步拓展政务服务新场景，提升便民利企新能级。

据悉，“虚拟大厅”集成全景式办导、数字播报、场景漫游、路线指引、政务资讯、政务问答等多项功能于一体，主要分

为办事导航和线上导览两个板块，通过实景复刻技术，真实还原崂山区政务服务中心内外场景布局，为市民提供身临其境的虚拟参观与导航体验。“虚拟大厅”支持移动手机端及PC电脑端访问，市民可通过“崂山政务服务”微信公众号，或者扫描“虚拟大厅”二维码，即可随时随地体验沉浸式贴心服务。

“借助VR技术，我们将政务服务中心1:1映射到三维数字空间，720度实景呈现政务服务大厅的地理位置、业务布局、窗口设置等内容，办事群众

可随意切换场景直达行政审批、公安、医保等业务区域，身临其境地了解想要办理的事项应该去哪个窗口，避免出现多绕路、排错队、找错楼层的问题。”崂山区行政审批服务局技术服务中心负责人高飞说，“在此基础上，我们还应用了AI和数字人技术，通过语音播报方式提供个性化的政策解读和流程讲解，更有智慧‘小易’针对高频事项进行互动问答，提高咨询效率，让群众有更加优质、暖心的政务服务交互体验。”

（记者 张译心）

平度市白沙河街道：
“三个优化”
抓实人才工作

本报12月27日讯 近日，2024年度青岛产业领军人才（团队）名单正式揭晓，青岛德盛恒信有限公司总经理王迪成功获评青岛产业领军人才（团队）三类项目，系平度市白沙河街道连续两年推荐人才获此殊荣。

近年来，白沙河街道总结“三个优化”工作法，不断提高党管人才水平。一是优化人才工作方式。全面落实党管人才原则，着力打造“乐业白沙河”人才品牌。二是优化人才队伍建设。开展线上线下招引活动13次，自主培育高端人才7名。三是优化人才服务环境。大力实施人才安居工程，提供安居保障、医疗服务、子女入学等12项暖心服务。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 马丙政）

监督推动“一站式”便民就医

平度对医疗卫生机构进行督导检查 提升群众就医满意度

本报12月27日讯 “现在过来看病方便多了，不懂的业务在这儿有专人教，出院、报销手续可以一次性办齐，真是太省心了。”日前，到平度市人民医院就医的刘先生，对医院推出的“一站式”服务由衷点赞。

平度市纪委监委实地调研发现，常有群众反映医院就医流程复杂，手续繁琐，且需要反复到不同窗口排队，影响就医体验。今年以来，平度市纪委监委围绕群众看病就医满意度提升，督促卫健部门加快推动建立以“病人为中心”的整合型、全流程服务模式，为群众提供线上预约就诊、诊间结算、检查检验结果互认共享、互联网+护理等“一站式服务”，群众看病就医满意度显著提升。



医院推出的“一站式”服务。

“我们组织开展看病就医满意度提升工作专项行动，督促各医疗机构将‘解决群众看病流程繁琐’工作列为‘一把手’工程，切实解决好群众看病就医的后顾之忧。”平度市卫健局相关负责人介绍，他们指导全市8家二级

以上医疗机构优化就诊流程，为老年人、残疾人等特殊病患群体设置线上线下多种预约服务渠道；设置“一站式”服务中心，为患者提供出入院管理、医保报销、相关医学资料证明办理等全流程服务；督促公立医疗机构检查检验系统全部接入青岛市一体化平台，推动检查检验结果互认，并提供“互联网+护理服务”，满足部分群众个性化就诊需求。

截至目前，平度市8家二级及以上公立机构全部实现预约诊疗，累计预约就诊27.8万人次；全部建成“一站式”服务中心，累计服务群众20万人次；“互联网+护理服务”累计服务群众381人次。

（记者 马丙政 通讯员 孙玉玺 杨洪梅）

交房公告

尊敬的绿地·国科健康科技小镇业主：

绿地·国科健康科技新里城项目（87地块），经有关部门验收合格，已具备交付条件，请广大业主携购房相关资料（购房合同原件、收据原件、身份证原件、交房通知书等），自2024年12月30日起到绿地·国科健康科技小镇交付现场办理相关入住手续。

咨询电话：4000155000

国科绿地健康小镇（青岛）房地产开发有限公司

2024年12月28日